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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 676/11-09-2023 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα:  

Αναφορικά με τις δαπάνες στελεχών του Στρατού Ξηράς (ΣΞ), οι 

ιατροφαρμακευτικές δαπάνες ελέγχονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΣΞ και 

εκδίδεται εγκριτική διαταγή πληρωμής εντός τριμήνου από την λήψη αυτών, ενώ 

παράλληλα δίνεται προτεραιότητα στον έλεγχο και στην εκκαθάριση δαπανών των 

στελεχών που αντιμετωπίζουν χρόνιες παθήσεις. 

Επιπρόσθετα, έχει διατεθεί το σύνολο των εγγεγραμμένων πιστώσεων στον 

Π/Υ του Γενικού Επιτελείου Στρατού έτους 2023 με σκοπό την εξόφληση των 

υποχρεώσεων σε υγειονομικές - φαρμακευτικές δαπάνες των στελεχών και παρόχων 

υγείας, ενώ έχουν αναληφθεί οι απαιτούμενες ενέργειες προς ενίσχυση του Π/Υ, για 

την κάλυψη του συνόλου των αναγκών. 

Ειδικότερα, στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας διέκοψαν τις υφιστάμενες 

συμβάσεις με το ΥΠΕΘΑ δύο (2) ιατροί, ενώ υπέγραψαν νέες συμβάσεις τρεις (3) 

ιατροί. Ως εκ τούτου, στην ίδια Περιφέρεια υφίστανται συνολικά συμβεβλημένοι 67 

ιατροί. 

Περαιτέρω, η αρμόδια Διεύθυνση Υγειονομικού του Στρατού Ξηράς που 

εδρεύει στη Δράμα, αποστέλλει ανελλιπώς ανά τρίμηνο επικαιροποιημένους πίνακες 

συμβεβλημένων ιατρών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας  - Θράκης στο Κέντρο 

Πληροφορικής Υποστήριξης Ελληνικού Στρατού, για ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα 

‘‘army.gr’’. 

Σε κάθε περίπτωση, βασική επιδίωξη της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας 

του ΥΠΕΘΑ αποτελεί η σύναψη συμβάσεων με όσο τον δυνατό μεγαλύτερο αριθμό 

ιδιωτών παρόχων υπηρεσιών υγείας, προκειμένου να υποστηρίξουν, συμπληρωματικά 
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με το αντίστοιχο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), την υγειονομική περίθαλψη 

του  συνόλου  των  στελεχών των   ΕΔ  και  των  οικογενειών  τους. Στο πλαίσιο αυτό,  

καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την πλήρη και άμεση αποπληρωμή των 

ιατρικών πράξεων που έλαβαν χώρα σε ιδιώτες ιατρούς. 
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